



## 联合国呼吁采取行动应对全球水危机

3月22日，在位于纽约的联合国总部，联合国主管经济和社会事务的副秘书长李军华在联合国2023年水事会议上致开幕辞。为期3天的联合国2023年水事会议22日在纽约联合国总部开幕。联合国秘书长古特雷斯在开幕致辞中呼吁有关各方采取“改变游戏规则”的有效行动，以应对全球水危机。 新华社记者 谢锴 摄

## 美联储上调联邦基金利率 25个基点

3月22日，美国联邦储备委员会主席鲍威尔在华盛顿出席新闻发布会。美国联邦储备委员会22日结束为期两天的货币政策会议，宣布将联邦基金利率目标区间上调25个基点到4.75%至5%之间，利率升至2007年9月以来最高水平。 新华社记者 刘杰 摄



# 俄乌局势进展：乌总统到访巴赫穆特

## 俄高官称核冲突风险上升

中新社北京3月23日电 综合消息：乌克兰总统泽连斯基22日到访巴赫穆特等地区。俄罗斯安全会议副主席梅德韦杰夫等官员表示，爆发核冲突的风险在上升。此外，乌通社消息称，基辅、扎波罗热等地遭袭已致9人丧生。

据乌通社22日报道，乌克兰总统泽连斯基当天到访位于冲突前线的巴赫穆特(俄称“阿尔乔莫夫斯克”)。他听取了前线行动情况汇报，与服役人员交谈，并向相关人员颁奖。乌克兰武装部队总参谋部22日晚间发布消息说，目前巴赫穆特的南部、北部地区战斗最为激烈。

泽连斯基当天还到訪哈尔科夫，就当前地区安全形势召开协调会议。俄高官称核冲突风险在上升。据俄罗斯卫星通讯社22日报道，俄罗斯安全会议副主席梅德韦杰夫在接受当地媒体采访时表示，西方国家每日向乌克兰供应武器，所以爆发核冲突的风险不但没有消失，反而在上升。

乌通社22日援引相关部门的介绍说，基辅地区一个小镇的数栋楼房当天凌晨遭无人机袭击，已致8人丧生、7人受伤，可能还有4人被困在废墟中。

帕维尔指出，明年的美国总统大选还可能会影响欧洲对乌克兰的支持力度，所以今年是一场冲突的决定性年份。

### 乌总统到访巴赫穆特

## 中国代表在联合国人权理事会第52届会议 回击西方国家抹黑污蔑

中新社日内瓦电 联合国人权理事会第52届会议正在日内瓦举行，中国代表22日在会议议题四一般性辩论发言，回击西方国家抹黑污蔑，揭批西方人权劣迹和虚伪面目。

在涉疆、涉藏、涉港等问题上对中国的支持，人权理事会第51届会议坚决拒绝涉疆决定草案，这些都充分表明国际社会的人心所向。

俄罗斯外交部副部长里亚布科夫在有关活动上表示，当前爆发核冲突的可能性为最近数十年以来最高。

乌通社指出，扎波罗热地区当天也有建筑物遭导弹袭击，已有1人丧生、33人受伤。美国有线电视新闻网报道称，俄军至少向扎波罗热发射6枚导弹，对当地基础设施造成重大破坏。

俄罗斯卫星通讯社23日援引帕维尔的话说，捷克已最大限度向乌克兰供应武器。但现在失业率很低，劳动力短缺或将导致捷克弹药生产能力出现问题。

中方表示，中国坚持以人民为中心，坚持“国家尊重和保障人权”的宪法原则，坚持把14亿多中国人民的幸福生活作为最大人权，通过走中国式现代化道路，不断推动人权事业发展。中国人民的获得感、幸福感、安全感不断增强，中国人权事业取得的成就有目共睹。

中方强调，那些诬蔑中国的国家最应该做的是采取切实行动解决本国存在的种族主义、枪支暴力、毒品犯罪、强迫劳动、性暴力性剥削等严重人权问题；停止侵犯非洲人及非洲人后裔、穆斯林、难民移民、土著人、妇女儿童等少数和弱势群体权利；摒弃在国际上穷兵黩武、霸权霸道的做法，解除所有对发展中国家的非法单边强制措施，停止借口人权干涉别国内政，破坏地区稳定。

俄罗斯外交部副部长里亚布科夫在有关活动上表示，当前爆发核冲突的可能性为最近数十年以来最高。

### 捷克总统称西方对乌支持力度可能会减弱

据英国天空新闻网23日报道，捷克总统帕维尔表示，因为存在“战争疲劳”等因素，所以自己预测西方对乌克兰的支持力度会随着时间的推移而减弱。

世界银行称乌克兰重建需要4110亿美元。

法新社22日援引世界银行的介绍称，一份由乌克兰政府、世界银行、欧盟委员会、联合国合作作出的评估认为，乌克兰的重建及恢复需要4110亿美元。重建过程中，对资金需求最大的是交通业，其次是住房和能源领域。

中方指出，各国历史文化传统、具体国情、人民诉求千差万别，世界上不存在定于一尊的人权保障模式。一些国家出于政治目的，编造散布虚假信息，在人权理事会上翻炒涉华问题，企图借此攻击抹黑中国、打压遏制中国发展，这些图谋注定不得人心，注定碰壁。近百国在人权理事会以不同方式明确表达

中方指出，日本政府决定向海洋排放核污染水，严重损害全球生态环境安全和各国人民生命权、健康权，中方对此深表关切，敦促日方切实履行应尽国际义务，以公开、透明、科学、安全方式处置核污染水。

## 特朗普：若被起诉希望 戴手铐出庭 让这一幕变“奇观”

中新网3月23日电 据英国《卫报》22日报道，与美国前总统特朗普关系密切的多名消息人士透露，特朗普称如果被起诉，他希望戴上手铐出庭受审，让这一幕变成“奇观”。

枪杀，如果真的中弹，他有可能就此赢得总统大选。

特朗普关系密切的多名消息人士透露，特朗普正在海湖庄园与他的团队会面，包括他的律师和竞选活动的高级顾问，以讨论对策。

### Bagus Kids Hand Wash

不含对羟基苯甲酸酯 (PARABEN FREE)

ANTIBACTERIAL FoodGrade 食品级

375ml

Strawberry

儿童洗手液

皮肤科医生测试  
Dermatologist Tested  
Coloring Free 无着色

关注我们: @ bagus.idn

Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

附近超市、便利店有售:

官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada

Market City HERO Diamond SUPERMARKET TIP TOP NAGA HARI HARI JAKARTA SANTA SWALAYAN rezeKi LOTTE Mart AEON LuCu Watsons FORTUNA FOODHALL GrandLucky Century